
Création d'un compte sur le site Wunderground

Pour créer un compte gratuitement sur le site météo Wunderground, vous devez suivre la procédure suivante : 

1 – Cliquez sur le lien suivant : https://www.wunderground.com/signup
Votre navigateur internet ouvrira directement le site. Celui-ci ressemble à ceci :

https://www.wunderground.com/signup


2 – Sur le formulaire qui s'affiche, renseignez les quatre cases :

Case "First Name" : Indiquez votre prénom.

Case "Email" : Renseignez votre adresse email. Si votre adresse est déjà utilisée, il faudra en utiliser une autre ou en créer une nouvelle.

Case "Password" : Vous pouvez créer le mot de passe de votre choix. 

Case "Confirm Password" : Réécrivez ici votre mot de passe afin de le confirmer. 

3 – En bas de la page, cliquez sur le bouton « Sign Up » :

ATTENTION     : Notez bien ces informations pour ne pas les oublier !



4 – La page suivante s'affiche : 

Cliquez sur « CLOSE » (en haut à droite du cadre blanc).



5 – La page d'accueil du site s'affiche :



6 – Cliquez sur « My Profile » (en haut à droite du site). Un menu vertical apparaît : 

Dans ce menu, cliquez sur « My Devices ».



7 – La page « Member Settings - Manage Devices » apparaît. 
Cliquez sur le bouton "Add New Device" : 



8 – Les étapes qui suivent permettent d'enregistrer votre station météo sur votre compte. 
Vous vous trouvez actuellement sur la page suivante :



9 – Dans le cadre intitulé « Personal Weather Station » (au centre de la page), cliquez sur la case "Select device hardware" :

Dans le menu déroulant, sélectionnez « other » (tout en bas de la liste).



10 – Une fois « other » affiché, cliquez sur le bouton « Next » : 



11 – La page "Set Device Name & Location" s'affiche : 

Veillez à bien positionner le point bleu sur la carte. Il s'agit de la position de votre station météo.

Une fois cela fait, cliquez sur le bouton « Next ».



12 – Vous arrivez maintenant sur une page intitulée « Tell Us More About Your Device ».

Renseignez toutes les cases :

Case "Name" : Vous pouvez ici donner le nom de votre choix à votre station météo.

Case "Elevation" : Indiquez l'altitude du lieu où se trouve votre station météo.

Case "Device Hardware" : Laissez « other » par défaut. 

Case "Surface type" : Vous pouvez choisir « other » par défaut. 



Case "Height Above Ground" : Vous pouvez laisser cette case vide par défaut. Si cette case est déjà pré-remplie, vous pouvez la laisser comme telle.

IMPORTANT : veillez à bien cocher la case « I Accept ».

En bas de la page, cliquez sur le bouton « Next ».



13 – Une nouvelle page s'affiche. Celle-ci s'intitule « Registration Complete ! » : 

Votre station météo est désormais enregistrée sur le site. 

Vous obtenez deux codes :

> Un numéro "Station ID"
> Un numéro "Station Key"

ATTENTION     : Notez précieusement ces deux codes. Vous en aurez besoin plus tard dans la procédure de paramétrage WiFi.



14 – Vous pouvez ensuite cliquer sur le bouton "View Devices". Le site affiche alors la page dédiée à votre station météo :

NOTE     : si vous perdez les codes « ID » et « Key », vous pourrez les retrouver ici.

Vous avez terminé l'enregistrement sur votre compte Wunderground.

ATTENTION     : Conservez précieusement les numéros "Station ID station" et "Station Key". Vous en aurez besoin lors du paramétrage WiFi de votre station 
météo.


